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Αλλάζουν τα δεδομένα στην αυτοκίνηση:
Εργοστάσιο στην Ευρώπη κατασκευάζει η κινεζική
BYD

2023/11/07 11:01 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Ο κινεζικός γίγαντας ηλεκτρικών οχημάτων BYD σχεδιάζει να κατασκευάσει το
πρώτο του ευρωπαϊκό εργοστάσιο αυτοκινήτων στην Ουγγαρία, ανέφερε το Σάββατο
γερμανική εφημερίδα.

Η Frankfurter Allgemeine Sonntagszeitung (FAS), επικαλούμενη ανώνυμες πηγές
προσκείμενες στη BYD, ανέφερε ότι η απόφαση έχει ήδη ληφθεί.

Kυβερνητικός ιστότοπος στην πόλη Σενζέν, όπου η BYD έχει την έδρα της,
δημοσίευσε ένα άρθρο τον περασμένο μήνα που έλεγε ότι ο Ούγγρος πρωθυπουργός
Βίκτορ Ορμπαν συνάντησε τον πρόεδρο και πρόεδρο της BYD Γουάνγκ 
Τσουανφού, σε μια επίσκεψή του στην εταιρεία.

Η BYD, με την οποία επικοινώνησε το Reuters, δήλωσε ότι εξακολουθεί να αναζητά
την κατάλληλη τοποθεσία και ότι θα προβεί σε ανακοίνωση στο τέλος του έτους.

Η ουγγρική κυβέρνηση δεν απάντησε αμέσως σε αιτήματα για σχόλια.

Η BYD θα τηρήσει τα αναπτυξιακά σχέδια της Ευρώπης, παρά την έρευνα της ΕΕ για
τις επιδοτήσεις, που ίσως να επιφέρουν επιπλέον δασμούς στα κινέζικα EV που
εισάγονται από την Κίνα.

Η εκτελεστική αντιπρόεδρος της BYD, Στέλλα Λι, δήλωσε τον Φεβρουάριο ότι
η αυτοκινητοβιομηχανία θέλει να κατασκευάζει αυτοκίνητα στην Ευρώπη 
και πως εκτελεί μελέτες σκοπιμότητας, όπως αναφέρει το Reuters.

Οι ευρωπαϊκές αγορές της BYD περιλαμβάνουν τη Γερμανία, τη Γαλλία, το Ηνωμένο
Βασίλειο, την Ισπανία και τις σκανδιναβικές χώρες. Η εταιρεία διαθέτει εργοστάσιο
ηλεκτρικών λεωφορείων στην Ουγγαρία, το οποίο άνοιξε το 2016.



Καθώς η βιομηχανία επαγγελματικών οχημάτων χαλαρώνει από την κατάσταση
κρίσης των τελευταίων ετών (πρώτα Covid, μετά ελλείψεις τσιπ και ανταλλακτικών),
υπάρχουν νέες προκλήσεις στον δρόμο προς την απαλλαγή από τις ανθρακούχες
εκπομπές, νέα πρότυπα ασφαλείας και νέα επίπεδα εκπομπών.

Αυτή και την επόμενη δεκαετία θα δούμε την άνοδο της εναλλακτικής πρόωσης και
οι μάρκες πρέπει να επαναπροσδιορίσουν τις στρατηγικές τους, το παγκόσμιο
αποτύπωμα και τις αγορές τους.

Η Mercedes-Benz, η Audi και η Suzuki έχουν εργοστάσια αυτοκινήτων στην Ουγγαρία.
Το νέο εργοστάσιο της BMW στην Ουγγαρία έχει προγραμματιστεί να ξεκινήσει την
κατασκευή ηλεκτρικών αυτοκινήτων Neue Klasse το 2025.

Η BYD πέτυχε για έναν ακόμη μήνα ρεκόρ πωλήσεων στα αμιγώς ηλεκτρικά οχήματα
με μπαταρία και στα plug-in υβριδικά οχήματα. Αυτή η επίδοσή της, τον Οκτώβριο
2023 την φέρνει πιο κοντά στο στόχο της που είναι να ξεπεράσει την Tesla για πρώτη
φορά σε τριμηνιαίες πωλήσεις αμιγώς EV, αναφέρει το Bloomberg.

Η εταιρεία BYD ξεπέρασε πρόσφατα τον Όμιλο Volkswagen το πρώτο τρίμηνο φέτος
ως η μάρκα αυτοκινήτων με τις μεγαλύτερες πωλήσεις στη Κίνα για πρώτη φορά.


